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  * Bài tập 2: 

     Biết điền những 
nội dung cần thiết 
vào  giấy đặt mua 
báo chí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C .Củng cố,Dặn dò: 

dành cho việc sửa chữa. 

   Những mục còn lại 
nhân viên bưu điện sẽ 
viết. 

  - Cho HS làm mẫu. 

 - Cho HS làm bài. GV 
phát mẫu Điện chuyển 
tiền đã phô tô cho HS. 

 - Cho HS trình bày. 

 - GV nhận xét và khen 
những HS điền đúng. 

 

  

Điền vào giấy đặt mua 
báo chí trong nước. 

  - Cho HS đọc yêu cầu 
và đọc chú ý của BT2. 

  - GV giao việc, giúp HS 
các chữ viết tắt, các từ 
khó. 

  - GV lưu ý HS về những 
thông tin mà đề bài cung 
cấp để các em ghi đúng. 

  - Cho HS làm bài. GV 
phát mẫu Giấy đặt mua 
báo chí trong nước cho 
HS. 

  - Cho HS trình bày. 

- GV nhận xét và khen 
HS làm đúng. 

 

 

-1 HS điền vào mẩu Điện 
chuyển tiền và nói trước 
lớp nội dung mình điền. 

- Cả lớp làm việc cá nhân. 
Mỗi em điền nội dung cần 
thiết vào Điện chuyển tiền. 

- Một số HS đọc trước lớp 
nội dung mình đã điền. 

- Lớp nhận xét. 

-1 HS đọc. 

 

-HS nghe. 

 

 

 

 

 

 

- HS làm bài cá nhân. Mỗi 
em đọc lại mẫu và điền nội 
dung cần thiết vào mẫu. 

-HS trình bày. 

- Lớp nhận xét. 

 

-HS nghe. 
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3’    - GV nhận xét tiết học. 

- Nhắc HS ghi nhớ để 
điền chính xác nội dung 
vào những giấy tờ in sẵn. 
Chuẩn bị tiết sau: Ôn tập 

 

-HS nghe. 
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Tiết 4                                                      Tập đọc 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 1 

I. Mục tiêu 

1.Kiến thức: 

  - Hiểu nội dung chính của từng đoạn, nội dung của cả bài; nhận biết được thể loại ( 
thơ, văn xuôi) của bài tập đọc thuộc hai chủ điểm Khám phá thế giới, Tình yêu cuộc 
sống. 

2.Kĩ năng: 

  - Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc ( tốc độ đọc khoảng 90 tiếng/ phút); bước đầu 
biết đọc diễn cảm đoạn văn, đoạn thơ phù hợp với nội dung đoạn đọc. 

  - Thuộc được 3 đoạn thơ, đoạn văn đã học ở học kì II. 

3.Thái độ: 

    HS hứng thú học tập. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Phiếu ghi sẵn tên bài tập đọc từ tuần  29-34 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

4’ 

 

33’ 

 

 

 

 

A. Kiểm tra bài cũ: 

 

B.Bài mới: 

1, Giới thiệu bài: 

2.Nội dung 

HĐ1.Kiểm tra tập 
đọc: 

- Nêu tên các bài tập đọc 
đã học ở học kì II. 

- Nhận xét, đánh giá. 

-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

 

- GV ghi tên bài tập đọc và 
câu hỏi ứng với nội dung 
bài đọc vào trong phiếu. 

- 1 số HS nêu. 

 

 

- HS nghe, ghi bài. 

 

- HS nối tiếp nhau lên gắp 
phiếu suy nghĩ trong giây lát 
đọc và trả lời câu hỏi ứng với 
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3’ 

 

 

 

 

HĐ2.Lập bảng 
thống kê các bài tập 
đọc trong chủ điểm 
Khám phá thế giới. 

 

C. Củng cố,dặn dò: 

 

- GV gọi HS lên gắp phiếu 
đọc yêu cầu trong phiểu và 
thực hiện. 

- GV nhận xét và đánh giá. 

- GV phát phiếu học tập 
cho các nhóm. 

 

 

- Tổng kết toàn bài. 

- Về nhà ôn lại bài và 
chuẩn bị bài sau. 

nội dung đoạn, bài tập đọc. 

- Các nhóm thảo luận điền 
vào phiếu ứng với từng cột. 

 

 

- Đại diện nhóm trình bày.  

 

 

- HS nghe, thực hiện. 
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Tiết 3                                                      Tập đọc 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 2 

I. Mục tiêu 

1.Kiến thức: 

 - Nắm được một số từ ngữ thuộc hai chủ điểm đã học (Khám phá thế giới, Tình yêu 
cuộc sống); bước đầu giải thích được nghĩa của từ và đặt câu với từ ngữ thuộc hai chủ 
điểm ôn tập. 

2.Kĩ năng: 

  - Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học; bước đầu biết đọc diễn cảm đoạn văn 
đoạn thơ phù hợp với nội dung đoạn đọc. Thuộc được 3 đoạn thơ, đoạn văn đã học ở 
học kì II. 

3.Thái độ: 

  - HS yêu thích môn học. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Bảng phụ. 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 
4’ 
 
 
 

33’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A .Kiểm tra bài 
cũ: 
 
 
B.Bài mới: 
1. Giới thiệu bài: 
2.Nội dung 
HĐ1. Kiểm tra 
đọc: 
 
 
 
 
 

- Nêu tên các bài tập đọc 
đã học thuộc chủ điểm 
Khám phá thế giới. 
- Nhận xét, đánh giá. 
 
-Giới thiệu bài, ghi bảng. 
 
- GV viết tên các bài tập 
đọc và  câu hỏi ứng với 
nội dung bài đọc vào 
phiếu. 
- GV nhận xét và đánh 
giá. 
 

 
- 2 HS nêu. 
 
 
 
- HS nghe, ghi bài 
 
- Từng HS lên gắp phiếu, đọc 
yêu cầu trong phiếu và thực 
hiện yêu cầu đó. 
 
 
 
- 2 HS đọc yêu cầu của bài 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3’ 

HĐ2.Lập bảng 
thống kê  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

HĐ3.Viết đoạn 
văn nói về hoạt 
động du lịch hay 
thám hiểm, 

 
 

 
 
 
C.Củng cố,dặn 
dò: 

 

- GV nhận xét, bổ sung. 
trong đó có một số từ ngữ 
vừa tìm được ở bài tập 1. 
 
 
- GV nhận xét một số bài . 
 
 
 
 
 
 
 
Yêu cầu  đọc bài tập 3. 
 
-Y/c  2 HS làm vào bảng 
nhóm, cả lớp viết vào vở. 
- Y/C lớp nhận xét bài trên 
bảng nhóm. 
- Một số HS đọc bài viết 
của mình. 
 
- Tổng kết toàn bài. 
- Về nhà ôn bài và chuẩn 
bị  

tập. 
- Các nhóm thảo luận. 
- Đại diện nhóm trả lời. 
      Du lịch     Thám hiểm 
va li, cần 
câu, thuốc, ô 
tô, tàu thủy, 
khách sạn, 
hướng dẫn 
viên, phố cổ, 
… 

la bàn, lều 
trại, thuốc, 
nước uống, 
bão, thú dữ, 
kiên trì, dũng 
cảm, … 

 
 
- 2 HS đọc yêu cầu của bài tập 
3. 
- 2 HS làm vào bảng nhóm, cả 
lớp viết vào vở. 
- Lớp nhận xét bài trên bảng 
nhóm. 
- Một số HS đọc bài viết của 
mình. 
 
- HS nghe, thực hiện. 
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Tiết 4                                                Luyện từ và câu 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 3 

I. Mục tiêu 

1.Kiến thức: 

      Dựa vào đoạn văn nói về một cây cụ thể hoặc hiểu biết về một loài cây, viết được 

một đoạn văn tả cây cối rõ những đặc điểm nổi bật. 

2.Kĩ năng: 

     Đoc trôi chảy lưu loát bài tập đọc đã học; bước đầu biết đọc diễn cảm đoạn văn, 

đoạn thơ phù hợp với nội dung đoạn đọc. Thuộc được 3 đoạn thơ, đoạn vặn đã học ở 

học kì II. 

3.Thái độ: 

     HS yêu thích môn học. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Phiếu ghi sẵn tên bài tập đọc từ tuần  29-34 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

3’ 

 

 

34’ 

 

 

 

 

 

 

 

A.Kiểm tra bài 

cũ: 

 

B.Bài mới: 

1. Giới thiệu bài: 

2.Nội dung 

HĐ1. Kiểm tra 

tập đọc và học 

thuộc lòng: 

 

 

- Giải nghĩa từ “du lịch và 

thám hiểm”. 

- Nhận xét, đánh giá. 

 

-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

 

- GV ghi tên các bài tập 

đọc và câu hỏi ứng với nội 

dung đoạn cần đọc. 

- GV nhận xét và đánh 

giá. 

- 2 HS giải thích. 

 

 

 

- HS nghe, ghi bài 

 

- Từng HS lên bảng gắp 

phiếu và thực hiện theo yêu 

cầu trong phiếu. 
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3’ 

HĐ2. Viết đoạn 

văn tả cây cối: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Củng cố, dặn 

dò: 

 

- Đọc đoạn văn tả cây 

xương rồng trang 163. 

- Quan sát tranh minh họa 

tả cây xương rồng. 

- Đọc yêu cầu của bài. 

- Thảo luận nhóm đôi, GV 

phát bảng nhóm cho 2 

nhóm. 

 

 

 

 

 

- GV chấm số bài và nhận 

xét. 

- Tổng kết toàn bài. 

- Về ôn lại bài và chuẩn bị 

bài sau. 

 

 

2 HS đọc. 

- HS qúan sát. 

 

 

- 2 HS đọc. 

- Các nhóm thảo luận. 

- 2 nhóm làm vào bảng 

nhóm. 

- Cả lớp viết đoạn văn tả một 

cây xương rồng mà em thấy. 

- Nhận xét bài trên bảng 

nhóm. 

- 1 số HS nối tiếp nhau đọc 

bài viết của mìmh. 

- HS mghe. 

- HS nghe, thực hiện. 
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Tiết 3                                                 Tập làm văn 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 4 

I. Mục tiêu 

1.Kiến thức: 

     Nhận biết được câu hỏi, câu kể, câu cảm, câu khiến trong bài văn; tìm được trạng 

ngữ chỉ thời gian, trạng ngữ chỉ nới chốn trong bài văn đã cho. 

2.Kĩ năng: 

    HS làm được bài tập theo yêu cầu trên. 

3.Thái độ: 

    HS yêu thích môn học. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Bảng phụ. 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học  

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

4’ 

 

 

33’ 

 

 

 

 

 

 

 

A .Kiểm tra bài 

cũ: 

 

B.Bài mới: 

1. Giới thiệu bài: 

2. Hướng dẫn ôn 

tập: 

*Bài 2: 

Nhận biết được 

câu hỏi, câu kể, 

câu cảm, câu khiến 

- Đọc đoạn văn tả cây 

xương rồng. 

- Nhận xét, đánh giá. 

 

-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

 

 

* Nêu ghi nhớ về: 

    - Câu kể, câu hỏi, câu 

cảm, câu khiến. 

    - Trạng ngữ chỉ thời 

 

-2 HS đọc. 

 

 

- HS nghe, ghi bài  

 

 

- HS nối tiếp nhau trả lời từng 

ghi nhớ. 

HS nhận xét, bổ sung. 
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3’ 

 

*Bài 3: 

Tìm được trạng 

ngữ chỉ thời gian, 

trạng ngữ chỉ nới 

chốn  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C.Củng cố, dặn 

dò: 

 

 

gian, trạng ngữ chỉ nơi 

chốn. 

* Đọc truyện:   Có một 

lần 

- Thảo luận nhóm 4 để 

thực hiện yêu cầu của bài 

tập 2 và 3. 

 

Tìm trong bài đọc trên: 

 

 

 

 

- Bài đọc trên có những 

trạng ngữ nào chỉ thời 

gian, chỉ nơi chốn? 

 

 

- GV nhận xét và đánh 

giá. 

- Tổng kết toàn bài. 

- Về ôn lại toàn bộ kiến 

thức vừa ôn. 

- 2 HS đọc. 

- Các nhóm thảo luận. 

- Đại diện nhóm trả lời. 

- Nhóm khác nhận xét và bổ 

sung. 

+ Một câu hỏi: Răng em đau, 

phải không? 

+ Một câu kể: Chuyện xảy ra 

đã lâu. 

+ Một câu cảm: Nhìn kìa! 

+ Một câu khiến: Em về nhà 

đi ! 

 

+Trạng ngữ chỉ thời gian: có 

một lần 

+ Trạng ngữ chỉ nới chốn: 

trong giờ tập đọc, ngồi trong 

lớp 

- HSnghe. 

 

-HS nghe, thực hiện. 
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Tiết 4                                                    Kể chuyện 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 5 

I. Mục tiêu 

1. Kiến thức: 

    Nghe viết đúng bài chính tả (tốc độ viết khoảng 90 chữ / 15 phút), không mắc quá 

5 lỗi trong bài; biết trình bày các dòng thơ, khổ thơ theo thể thơ 7 chữ. 

2. Kĩ năng: 

   Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học; bước đầu biết đọc diễn cảm đoạn văn, 

đoạn thơ phù hợp với nội dung đoạn đọc. Thuộc được 3 đoạn thơ, đoạn văn đã học ở 

học kì II. 

3. Thái độ: 

    HS hứng thú học tập. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Phiếu ghi sẵn tên bài tập đọc từ tuần  29-34 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

3’ 

 

 

34’ 

 

 

 

 

 

 

A .Kiểm tra bài 

cũ: 

 

B .Bài mới: 

1.Giới thiệu bài: 

2.Nội dung 

HĐ1. Kiểm tra 

đọc: 

 

 

- Nêu tên các bài tập đọc đã 

học ở học kì II. 

- Nhận xét, đánh giá. 

 

-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

 

- GV viết tên bài tập đọc và 

câu hỏi vào trong phiếu. 

- Gọi HS đọc bài và trả lời 

câu hỏi. 

 

- HS nêu. 

 

 

- HS nghe, ghi bài . 

 

-HS lần lượt lên bảng gắp 

phiếu, đọc yêu cầu trong 

phiếu và thực hiện theo yêu 

cầu. 
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3’ 

 

 

HĐ2. Chính tả 

(nghe - viết)  

  Nói với em 

 

 

 

 

 

 

 

C. Củng cố, dặn 

dò: 

 

- GV nhận xét và đánh giá 

từng em. 

- GV đọc bài viết. 

- Chú ý một số từ khó: lích 

rích, kể chuyện, sớm 

khuya. 

- Hướng dẫn cách trình bày. 

- GV đọc cho HS viết bài 

vào vở. 

- Soát lỗi. 

- GV chấm một số bài và 

nhận xét. 

- Tống kết toàn bài. 

- Về nhà luyện viết cho chữ 

đẹp hơn. 

 

-HS nghe. 

 

-HS viết vào vở. 

- HS đổi chéo vở. 

-1 HS đọc bài, cả lớp soát 

bài cho nhau. 

 

 

 

-HS nghe. 

 

 

-HS nghe, thực hiện. 
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Tiết 3                                                     Chính tă 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 6 

I. Mục tiêu 

1.Kiến thức: 

Dựa vào đoạn văn nói về một con vật cụ thể hoặc hiểu biết về một loài vật, viết được 

đoạn văn tả con vật rõ những đặc điểm nổi bật. 

2. Kĩ năng: 

    Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học; bước đầu biết đọc diễn cảm đoạn văn, 

đoạn thơ phù hợp với nội dung đoạn đọc. Thuộc được 3 đoạn thơ, đoạn văn đã học ở 

học kì II. 

3. Thái độ: 

    HS hứng thú học tập. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Tranh minh họa. 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

3’ 

 

34’ 

 

 

 

 

 

 

 

A. Kiểm tra bài 

cũ: 

B. Bài mới: 

1. Giới thiệu bài: 

2. Kiểm tra tập 

đọc: 

 

 

 

Bài 2:  

   Nhận xét bài viết giờ 

trước của học sinh. 

 

-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

- GV ghi tên các bài tập đọc 

và câu hỏi vào phiếu. 

- GV nhận xét và đánh giá. 

 

- Đọc toàn bài tập 2. 

- Quan sát tranh minh họa. 

-HS nghe. 

 

 

- HS nghe, ghi bài.  

-HS lên bảng gắp phiếu đọc 

tên bài tập đọc, sau đó đọc 

và trả lời câu hỏi trong 

phiếu. 

-2 HS đọc. 

-HS quan sát tranh minh họa 
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3’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Củng cố, dặn 

dò: 

 

 

- Đọc yêu cầu của bài. 

 

 

 

 

- GV chấm  một số bài viết 

của HS và nhận xét. 

+ Lỗi chính tả. 

+ Cách dùng từ. 

+ Có tả hoạt động của con 

bồ câu không? 

 

- Tổng kết toàn bài. 

- Về nhà viết lại đoạn văn 

trên. 

trong SGK. 

-2 HS đọc. 

-HS viết đoạn văn miêu tả 

hoạt động của con chim bồ 

câu. 

-Nối tiếp nhau đọc đoạn văn 

vừa viết. 

-Cả lớp nhận xét, bổ sung. 

 

-HS nghe và rút kinh 

nghiệm. 

-HS nghe. 

 

-HS nghe, thực hiện. 
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Tiết 4                                                Luyện từ và câu 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 7 

I. Mục tiêu 

1.Kiến thức: 

    Kiểm tra đọc hiểu qua phần đọc thầm và trả lời bằng câu hỏi trắc nghiệm. 

2. Kĩ năng: 

    HS thực hiện được yêu cầu trên. 

3. Thái độ: 

    HS hứng thú học tập. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Tranh minh họa. 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 

2’ 

 

 

35’ 

 

 

 

 

 

 

A. Kiểm tra bài 

cũ: 

 

B. Bài mới: 

1 .Giới thiệu bài: 

2 . Đọc và trả lời 

câu hỏ 

 

 

 

    GV kiểm tra sự chuẩn 

bị bài của học sinh. 

 

-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

 Mở SGK trang 167; 168 

đọc thầm bài Gu-li-vơ ở 

xứ sở tí hon. 

- GV phát phiếu học tập in 

theo nội dung trong sách 

cho từng học sinh. 

-HS chuẩn bị. 

 

 

-HS nghe, ghi bài. 

-Cả lớp mở SGK và đọc 

thầm câu chuyện đó nhiều 

lần. 

-HS nhận phiếu dựa vào 

bài Gu-li-vơ ở xứ sở tí hon 

để khoanh vào câu trả lơi 
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3’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C .Củng cố,dặn 

dò: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- GV thu bài chấm , nhận 

xét. 

 

- Nhận xét giờ học. 

- Về nhà ôn lại bài. 

đúng. 

Câu 1:  

 b, Gu-li-vơ 

Câu 2:   

 c, Li-li-pút và Bli-phút 

Câu 3:   

 b, Bli-phút 

 Câu 4:    

b, Vì trông thấy Gu-li-vơ 

quá to lớn. 

Câu 5:   

  a, Vì Gu-li-vơ ghét chiến 

tranh xâm lược, yêu hòa 

bình. 

Câu 6:   

  c, Hòa bình 

Câu 7:  

    a, Câu kể 

Câu 8:   

   b, Quân trên tàu 

-HS nghe, thực hiện, 
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Tiết 5                                                Tập làm văn 

ÔN TẬP  HỌC KỲ II TIẾT 8 

I. Mục tiêu 

1. Kiến thức:  

      Kiểm  tra viết: Chính tả bài Trăng lên. 

                               Tập làm văn thể loại miêu tả con vật. 

2. Kĩ năng: 

     HS thực hiện được yêu cầu trên. 

3. Thái độ: 

    HS có ý thức khi làm bài. 

II. Đồ dùng dạy học 

- Giáo viên: Tranh minh họa. 

- Học sinh: SGK, vở ghi Tiếng Việt 4. 

III. Các hoạt động dạy học 

TG Nội dung Hoạt động của thầy Hoạt động của trò 
2’ 
 

35’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A.Kiểm tra bàicux: 
 
B.Bài mới: 
1 Giới thiệu bài: 
2.Nội dung 

HĐ1. Kiểm tra viết 
chính tả: 

 
 
 
 
 

   GV kiểm tra sự chuẩn bị 
của HS. 
 
-Giới thiệu bài, ghi bảng. 

 
- GV đọc bài Trăng lên  
(Sách Tiếng Việt 4 tập II 
trang 170). 
 
 
 
 

-HS chuẩn bị. 
 
 
-HS nghe, ghi bài. 

 
-HS viết bài vào vở. 
    Ngày chưa tắt hẳn, 
trăng đã lên rồi. 
    Mặt trăng tròn, to và đỏ, 
từ từ lên ở chân trời, sau 
rặng tre đen của làng xa. 
Mấy sợi mây con vắt 
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3’ 

 
 
 
 
 
 
 
 
HĐ2. Tập làm văn 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C .Củng cố- dặn d ò 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
GV chép đề bài lên bảng. 
Đề bài: 
  Viết một đoạn văn miêu 
tả ngoại hình một con vật 
mà em yêu thích. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- GV thu bài chấm, nhận  
xét. 
-Nhận xét giờ học. 
- Về ôn lại tất cả các thể 
loại văn đã học. 
 

ngang qua, mỗi lúc mảnh 
dần, rồi đứt hẳn. Trên 
quãng đồng rộng, cơn gió 
nhẹ hiu hiu đưa lại, thoang 
thoảng những hương thơm 
ngát. 
-HS tự đọc lại bài và soát 
lại lỗi. 
-HS chép đề bài trên bảng 
vào vở và làm bài. 
Ví dụ: Tả ngoại hình con 
mèo. 
    Cô mèo mướp có thân 
hình tuyệt đẹp. Khoác trên 
mình một chiếc áo nhung 
mượt như tơ. Cái đầu chỉ 
nhỉnh hơn cái bóng đèn 
một chút. Đôi tai dựng 
đứng như hai cái mộc nhĩ 
nhưng đôi tai ấy rất thính. 
Đôi mắt tròn như hai hòn 
bi ve. Lỗ mũi cô hồng 
hồng, ươn ướt. Hai bên 
mép là những chiếc râu 
cứng như cước. Cái đuôi 
dài luôn phe phẩy. Bốn cái 
chân của cô rất lợi hại vì 
có những vuốt sắc như 
dao. 
 
 
-HS nghe, thực hiện. 

……………………………….. 

 Tiết 6                                                       Địa lí 

KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II 
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…………………………. 

Tiết 7                                                   Âm nhạc 

Đ/c Long dạy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


